家乐福会员专用条款
（自2020年1月1日起生效）
家乐福中国已经融入苏宁大家庭，为了给您带来一致性体验及相关服务，家乐福会员体系也将逐步整合进苏宁集团的会员体系。
当您成功注册成为家乐福会员后，您可凭已注册的家乐福会员账号登录苏宁集团旗下的多个交易平台，无需另行注册账号。我们会开发新的功能进一步打通会员体系，以让您能享受更多的会员权益和更加优质便捷的服务。
您在家乐福平台中行为，除受到《苏宁会员章程》中总则和通用条款的约束外，还应遵守本家乐福会员专用条款（“本专用条款”）的约定。若本专用条款与《苏宁会员章程》有任何不一致之处，本专用条款存在冲突的，以本专用条款为准。
本专用条款由您（“会员”）与家乐福各平台的运营方分别订立。各个平台运营方分别就您在该平台接受会员服务的过程中享受的权利和承担的义务，与您签订本专用条款，并独立向您承担责任，互不承担保证、连带或共同责任等。
家乐福平台，包括线下实体门店和线上的家乐福中国官方网站（www.carrefour.com.cn）、“家乐福”APP、“家乐福中国”小程序、家乐福网上商城官方网站（www.carrefour.cn）、“家乐福商城”APP、“家乐福商城”小程序、“家乐福”小程序等。线下实体门店的运营方为荷兰家乐福中国控股公司（“Carrefour China Holdings N.V.”）在中华人民共和国（“中国”）境内（为本协议之目的，中国的香港、澳门和台湾地区除外）投资设立的各公司，家乐福中国官方网站、家乐福APP和家乐福中国小程序的运营方为家乐福（中国）管理咨询服务有限公司，家乐福网上商城网站、家乐福商城APP、家乐福商城小程序和“家乐福”小程序等为用户提供网上购物服务的客户端的运营方为家乐福（上海）电子商务有限公司。
平台运营方有权根据法律法规调整及平台运营需要不定期修订本专用条款；一旦修订，平台运营方将通过网站、店堂公示等方式通知您；如果您不接受修订的内容，需立即停止接受会员服务；如果您未向平台运营方明示拒绝接受修订内容且继续使用会员服务的，视为您同意修订内容。
一、会员权益
家乐福将不定期为会员组织会员专属的优惠活动，包括指定商品会员价，积分兑换等。活动详情及细则详见家乐福中国官方官网、家乐福APP、家乐福海报等。会员需出示会员卡或提供注册手机号码方可享受会员权利。
会员专属优惠不得用于购买大宗货物（团购），团购业务请详询门店服务台。
二、会员积分
积分发放：会员在家乐福平台购买商品时，实际支付的金额每一元可积一分，不足一元的部分不计积分。购买家乐福购物卡所支付的款项不计积分；任何使用现金抵用券或者其它抵用形式支付的款项不计积分；参加积分换购商品活动时支付的金额不计积分；团购业务不计积分。
积分有效期：即日起至2019年12月31日期间获得的积分，从获得之日起至次年12月31日有效；自2020年1月1日起获得的积分，从获得之日起一年内有效。有效期届满的积分将自动作废。 
积分使用：（1）可以使用积分的具体活动详见家乐福中国官网、家乐福APP、促销海报或短信等；（2）积分不能兑换或折算现金；（3）多个会员账号内的积分不能互相转让，也不得累积使用；（4）使用积分兑换或换购的商品，非因质量问题不予以退换。 
商品退货时相应积分的处理：已计积分的商品发生退货时，家乐福将从会员账户中扣除此前购买该商品时获得的相应积分。
三、通信和个人信息保护
我们保证将妥善保护您的个人信息。您的个人信息可能被用于与您联系、为您提供更个性化的家乐福的活动信息、家乐福会员卡管理、了解顾客的消费习惯、完善我们的服务等目的。我们可能会根据您的选择通过邮寄、短信、微信、E-mail、APP或传单等方式不定期地向您发送活动信息（可能包括并非由家乐福销售或提供商品或服务的活动信息）。
若您不希望收到家乐福发送的任何活动信息，请至开卡门店客服中心告知我们的工作人员退订邮寄，或通过短信、微信、E-mail、APP等提供的机制退订或关闭相关推送，我们将停止向您发送相关活动信息。
此外，为实现本条款规定的上述使用信息目的，我们可能会与我们的关联方及第三方技术服务提供商（包括但不限于代表我们向您推送短信或为我们提供数据处理服务的服务提供商）共享必要的个人信息。关于我们收集和使用您的个人信息的具体规则，请参见家乐福线上平台展示的《家乐福隐私政策》。
